

緣

剛轉學來中山醫的時候，我努力適應新的環境、新的同學、新的老師，我關注了學校有哪些社團，積極參與服務性社團活動，起初也沒想過會在學校工讀。

但從高中就常常往圖書館跑的我，心裡其實很嚮往在圖書館工讀的環境，覺得可以整天泡在圖書館看書是件很幸福的事。加上預計升大三的暑假想跟好朋友到日本自由行，所以就在大二下學期的時候到圖書館工讀，既可以存錢也可以完成我高中時期的小小夢想。

一開始我也以為我可能是坐在櫃檯幫同學服務，或是整理書架中的圖書後，將之上架，後來才知道，原來還有辦公室的館員姐姐們的小幫手這個職務，主要負責的是上游的工作。所謂的上游工作其實就是看各個系所以及學生推薦的書單先在網路書店找到書，之後新書來了要經過一連串的加工，才能讓新書成為中山醫圖書館的館藏。也因為在圖書館工讀，我才發現原來圖書館的資源相當多，多數學生都不知道我們學校圖書館有這麼多可以好好利用的資源真的蠻可惜的，所以學弟妹們如果有空堂真的很建議可以到圖書館逛逛，會發現有很多除了教課書外的書籍、雜誌以及影音資源和設備唷！圖書館也會不定時舉辦很多小活動，都會有館員姊姊們的用心在裡面，

可以累積畢業需要的時數。除了有樂趣外還可以獲得時數，又可以沉澱心靈，百益而無一害！

但我最慶幸自己能在圖書館工讀的收穫是遇到待學生最真心而且完全站在學生角度著想的館員姐姐們，尤其是負責帶我的乃慧姐，從我剛到圖書館工讀一直到畢業都非常照顧我。其實有時候學校課業上遇到困難或是有不順心的事情，一到圖書館，乃慧姐總是很溫暖的跟我打招呼，常常跟姐姐講完話心情就好了起來。很多時候姐姐也怕我累，會讓我多休息，請我吃小點心，真的很溫暖。我想身為工讀生最大的感動就是在學校有像家人的地方，畢業最捨不得的地方竟然不是老師、同學，而是在圖書館工讀的日子以及像媽媽的館員姐姐們。希望姐姐們可以一直幸福快樂，身體健康！

下次用不同的身分再見面，我敬愛的中山醫圖書館~~~

